

財經事務及庫務局局長和公務員事務局局長九龍城會見傳媒談話全文 (只有中文)

2012年7月8日(星期日)

以下是財經事務及庫務局局長陳家強和公務員事務局局長鄧國威今日(七月八日)下午在九龍城樂善堂小學，聽取市民意見後會見傳媒的談話全文：

財經事務及庫務局局長：剛才市民跟我們交流了很多看法和經驗。市民很關注幾個問題，多數有關樓價、就業、民生、通脹、中產人士將來是否有優惠等範疇，討論都十分全面，反映市民的意見。

今次我和鄧國威局長落區，十分有用。新一屆政府剛成立、剛開始，就很多民生和長遠發展的問題，我們都會採取十分積極和齊心合力的方法去應付和解決。今次落區讓我親身體驗市民對這些問題的關注，我們將會在政府內部不同的會議，包括新成立的四個政策小組，就這些問題作出跟進。

我很感謝今次有機會與市民大眾利用大家寶貴的時間，與我們分享他們的看法。我認為落區很有用，我們將來會繼續與不同社區的市民進行交流。

公務員事務局局長：基本上我同意陳局長所說，我們今日聽了很多好的意見，亦聽了很多支持我們的聲音，對我們來說是鼓勵。我們亦知道，市民對我們的期望很高，我們一定盡力而為，繼續多聽，盡我們所能，市民最關注的問題，我們會優先處理。

記者：麥齊光的互租單位事件，公務員事務局的了解如何？另外，局長品格審查時是否找不到這問題，還是他沒有申報？

公務員事務局局長：一般來說，我們不會就個案作評論。我亦解釋過，互租基本上沒有問題，基本上我們的要求是，同事租住的單位不可以是自己的名字，亦沒有財政方面的利益，亦要在此居住，最重要是符合這三個情況。至於麥局長的情況我們會繼續了解。不過，我重申，個別個案我們不便作評論。

記者：現時跟進情況如何？

公務員事務局局長：我們會進一步了解情況，但個別個案我們不宜作公開評論。

記者：品格審查會否看得到？

公務員事務局局長：每一個主要官員也經過一套品格審查，高級公務員也有。這是有既定機制的。

完